Αναζητήστε Ένα Μανιτάρι!
Μέχρι  15 Δεκεμβρίου 2020
[bookmark: _GoBack]Σκοπός της δραστηριότητας  είναι οι ενδιαφερόμενοι (παιδιά και γονείς, εκπαιδευτικοί κλπ) να βγουν έξω στην ύπαιθρο και να βρουν κάποιο είδος μύκητα (μανιτάρι), να τραβήξουν μια φωτογραφία, να το μελετήσουν και να μάθουν κάτι γι' αυτό και να δημοσιοποιήσουν την φωτογραφία και τα ευρήματά τους στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. Απαιτούνται  τέσσερα απλά βήματα:
1. Να βγουν έξω και να βρουν οποιοδήποτε είδος μύκητα (μανιτάρι)
2. Να το αναγνωρίσουν χρησιμοποιώντας την εφαρμογή Seek by iNaturalist (ή οποιοδήποτε άλλο μέσο)
3. Να τραβήξουν μια φωτογραφία
4. Να μοιραστούν τη φωτογραφία και τα ευρήματα τους στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης χρησιμοποιώντας το hashtag #LEAFanywhere
Η δραστηριότητα επικεντρώνεται στη χρήση του Seekapp από το iNaturalist, η οποία μπορεί να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να αναγνωρίσουν τα είδη  που έχουν βρει και να τους παρέχει γενικές πληροφορίες για αυτό. Το Seek είναι μια δωρεάν εφαρμογή που χρησιμοποιεί την τεχνολογία αναγνώρισης της εικόνας και μεταφράζεται σε 7 γλώσσες: Αγγλικά, Ισπανικά, Χίντι, Κινέζικα, Πορτογαλικά, Γερμανικά και Γαλλικά.
Πρόγραμμα
1. Έναρξη της δραστηριότητας  #LEAFanywhere
2. Βγείτε έξω, βρείτε ένα μύκητα και τραβήξτε μια φωτογραφία!
3. Αναρτήστε στο FB & Insta με το hashtag#LEAFanywhere
4. Ολοκλήρωση της Εκστρατείας 15 Δεκεμβρίου
5.  Πιστοποιητικά συμμετοχής!
 
Δείγματα αναρτήσεων
Παρακάτω είναι μερικά παραδείγματα αναρτήσεων που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε!
 
▪ Ο μύκητας είναι ένας απλός ζωντανός οργανισμός που δεν είναι ούτε φυτό ούτε ζώο. Όταν υπάρχουν περισσότεροι από ένας μύκητας (fungus), ονομάζονται #fungi. Μερικοί γνωστοί μύκητες είναι τα μανιτάρια, η μούχλα, οι τρούφες, η μαγιά κλπ! #LEAFanywhere
 
▪ Το ξέρατε; #Τα μανιτάρια αποτελούνται από περίπου 90% νερό! Λάβετε μέρος στην εκστρατεία #LEAFanywhere και βγείτε έξω για να αναζητήσετε ένα μανιτάρι!
 
▪ Υγεία από το #LEAFanywhere:  Ένα μόνο μανιτάρι Portabella μπορεί να περιέχει περισσότερο κάλιο από μια μπανάνα.
 
▪ Τα μανιτάρια χρησιμοποιούνται σε πολλές κουζίνες σε όλο τον κόσμο και είναι γνωστά ως το "κρέας" του κόσμου των λαχανικών. Ποια είναι η αγαπημένη σας συνταγή μανιταριών; 😋#LEAFanywhere και #LEAFathome!
 
Περισσότερες πληροφορίες: https://www.leaf.global/seek-a-mushroom-challenge


 
The LEAF International Secretariat has created a social media campaign for LEAF, entitled ‘Seek a Mushroom’, focusing on fungi and the skill of observation and identification!
 
The Seek a Mushroom challenge that runs till 15 December asks students, teachers, parents and community members to take four simple steps:
 
1. Go out and find any species of fungus
2. Identify it using the app Seek by iNaturalist (or other means)
3. Take a photo
4. Share the photo and findings on social media using the hashtag #LEAFanywhere
 
You can find all the info and comms materials here: https://www.leaf.global/seek-a-mushroom-challenge.

